SATUAN PENDIDIKAN
KELAS / SEMESTER

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)

: TK. KANZUL KHAIRAT

+ A (SENTRA PERSIAPAN) / 11
TEMA ¢ ALAT TRANSPORTASI
SUB TEMA

PEMBELAJARAN KE

: TRANSPORTASI DARAT

: 1 (SATU)
ALOKASI WAKTU

: 120 MENIT

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1.

Anak dapat melakukan kegiatan beribadah sehari-hari. NAM (3.1-4.1)
2.

Anak dapat menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar melalui
bermain sepeda. FM (3.3.4.3)

Anak dapat memecahkan masalah sehari-hari secara kreatif. KOG (3.5-4.5)

Anak dapat memiliki perilaku yang mencerminkan sikap tanggungjawab. SOSEM
2.12)

3.
4,

Anak mampu berbahasa ekpresif. BAHASA(3.11-4.1 I)
6. Anak dapat membuat karya seni dan aktivitas seni lainnya. SENI (3.1 5-4.15)

KEGIATAN PEMBELAJARAN
Materi Dalam Kegiatan :

1. Berdoa sebelum dan sesudah melaksanakan kegiatan
Gerakan

-gerakan untuk mengembangkan motorik kasar
Ketekunan menyelesaikan tugas

Macam-macam alat transportasi
Menggabungkan bunyi dan simbot
Membuat karya sen;

BNELRCIE NS

Materi yang masuk dalam pembiasaan :

Berdoa sebelum dan sesudah melaksanakan kegiatan
Ketekunan menyelesaikan tugas
Mengucap salam pada saat datang dan pulang sesuai SOP penyambutan
Berdoa sebelum dan sesudah belajar sesuai SOP pembukaan
Berdoa sebelum dan sesudah mencuci tangan sesuai SOP sebelum dan sesudah makan

Alat dan Bahan ;
1. Sepedaroda3

2. Alas, lem, pensil, kertas hvs, puzel kertas
3. Alas, pensil, lembar kerja

4. Alas, lem, gambar mobil, huruf

, KEItas

s, stick es krim, tutup botol
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Inti (08.30 - 09.30)
Pijakan sebelum bermain -
1. Guru mengajak anak mengamati alat dan bahan yang disediakan
2. Guru menanyakan konsep warna dan bentuk yang ada dialat dan bahaf\
3. Guru mempersilakan anak mengelompokkan alat dan bahan sesuai dengan konsep yang
dipahiami anak
Pijakan saat bermain
1. Anak melakukan kegiatan sesuai dengan yang diminati dan gagasannya
. Kegiatan 1: Bermain sepeda bersama teman
- Kegiatan 2: Menyusun puzel (mobil, kereta api, sepeda motor, sepeda)
- Kegiatan 3 : Mengelompokkan alat transportasi (lembar kerja)
. Kegiatan 4 : Menghubungkan gambar mobil dengan simbol aksara m-0-b-i-1
- Kegiatan 5 : Membuat mobil dari stick es krim dan tutup botol
Anak menceritakan kegiatan main yang dilakukannya
Guru menanyakan konsep yang ditemukan anak di kegiatan mainnya
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Penutup (09.30 — 10.00)
Pijakan setelah bermain
1. Menanyakan perasaan selama hari ini

2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainan apa yang paling disukai,
dll

Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan

Menginformasikan kegiatan untuk esok hari
Berdoa setelah belajar

Berdoa pulang sekolah
Pulang
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C. RENCANA PENILAIAN

Tehnik Penilaian

a.  Penilaian Harian
b. Hasil Karya

. Catatan Anekdot

8. Format Skala Perkembangan Harian (ceklis)

Kelompok : A
Lingkup KD Indikator Nama Anak
Perkembangan Skala | Azka | Azriel | Sofa | Belva
Perke
mbang
o N | an
NAM 3.14.0 T Berdoa sebetum dan BB
sesudah melakukan MB
kegiatan BSH
S BSB
Fisik Motorik 3343 Bermain sepeda bersama BB
teman MB
BSH
BSB
—_— |
Kognitif 3545 | Menyusun puzel (mobil, BB
kereta api, sepeda motor, ‘MB
sepeda) BSH
—_— ] BSB
SOSEM 2.7 Merapikan/membereskan BB
mainan MB
BSH
BSB
Bahasa 314,17 | Mengubungkan gambar BB
mobil dengan simbo} MB
aksara m-0-b-i-| BSH
BSB
Seni 3.154.15 | Membuat mobil dari stik BB
es krim dan tutup botol MB
BSH
BSB
b. Hasil Karya
Kegiatan : Membuat mobil dari stik es krim dan tutup botol
Kelompok  : A y
Nama Anak Hasil Karya Pengamatan Capaian
Perkembangan
Azka Membuat mobil dari | Belum ra_pi menempel | MB
stik es krim dan tutup | stik es krimnya
botol
Menyelesaikan tugas | BSB
ai selesai
aks BSH
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¢. Catatan Anekdot

Kelompok tA Rk
Hari/Tanggal - Rabu /02 Juni 2021
Kegiatan * Merapikan/membereskan mainan
Nama Anak : Azriel
Peristiwa :
% Azriel tidak

ikut merapikan/membereskan mainan
meminta Azrie] untuk merapikan mainan,

% Ketika gury Azriel mau merapikan mainan.
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